

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 16502** *Corrección de errores del anuncio del Ayuntamiento de Archena-Murcia, por el que se convoca concurso para la licitación del contrato "Servicios energéticos y mantenimiento con garantía total de las instalaciones de alumbrado público exterior, mediante contrato mixto de suministro y servicio".*

Corrección de errores, del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 78, el 31 de marzo de 2014, sección V-A:

APARTADO 8: Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.

Donde dice: a) Fecha límite de presentación: 22/05/2014. Hasta las 14:00 horas.

Debe decir: a) Fecha límite de presentación: 17/06/2014. Hasta las 14:00 horas.

APARTADO 11: Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea".

Donde dice: 18/3/2014.

Debe decir: 16/4/2014.

Archena-Murcia, 22 de abril de 2014.- Doña Patricia Fernández López, Alcaldesa-Presidenta.

ID: A140021166-1